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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért vannak, és meddig lesznek büntetésben a 
szegénysorsú gyermekekért együttérzéssel és felelősséggel tenni kész intézmények fenntartói? 
" 

Tisztelt Miniszterelnök úr!

A  józan  ésszel,  a  hazánkban  élő  szegénysorsban,  vagy  kisebbségben  élő  emberekért  érzett
felelősséggel,  a  keresztény  alapértékekkel  egyaránt  ellentétes  mindaz,  amit  az  Ön
felhatalmazásával,  és  nyilvánvalóan  akaratával  egybevágóan  tett  Maruzsa  Zoltán,  az  Emberi
Erőforrások Minisztériuma köznevelési államtitkára közvetlenül a tanévkezdés előtt.

Az Ön kormánya rajta keresztül tudatta, hogy a járványügyi helyzetre hivatkozással, 50 százalékkal
csökkentik  Iványi Gábor  nevével fémjelzett  Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség (MET)
által fenntartott oktatási intézmények, és az L. Ritók Nóra vezette Igazgyöngy Alapítvány kiegészítő
állami támogatását,  míg a  Dzsaj Bhím Triratna Buddhista Közösség fenntartásában működő  Dr.
Ámbédkar Iskolától megvonják a teljes kiegészítő támogatást.

A  három  iskolafenntartó  esetében  elmondható,  hogy  hosszú  évek  óta  rendkívül  komoly  és
felelősségteljes szakmai munkát végeznek elősorban hátrányos helyzetű, és kisebbségi sorsban élő
gyermekekért.

Miközben a járványügyi helyzetre, azzal összefüggésben forrásszűkére hivatkoznak, és döntésükkel
éppen a működésképtelenség szélére lökik az érintett intézményeket, lényegében ezzel egyidőben
jut  pénz  -  konkrétan  2,5  milliárd  forint  -  az  egyébként  évekig  felelőtlenül  gazdálkodó Magyar
Tenisz Szövetség „konszolidációjára”,  vagy - mintha soha nem látott  pénzbőség lenne ebben az
országban - éppen milliárdokat oszt szét egyedi döntéssel a Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ),
kifejezetten nem turizmus szakmai normák alapján a kormány közeli embereknek, cégeknek, vagy



éppen az Önhöz közvetlenül közel álló körnek.

A három általam felsorolt intézményfenntartó közül L. Ritók Nóráéknak sikerült összegyűjteni a
működésükhöz elengedhetetlenül szükséges 8,5 millió forintot, míg az Innovációs és Technológiai
Minisztérium (ITM) - azért mert korábban már indított közös programot az Ámbédkar Iskolával
-bejelentette, hogy a jövőben is kész támogatni az iskola működését, bár ennek a hogyanjáról még
nem  született  megállapodás,  de  mivel  az  intézmény  esetében  mindösszesen  30  millió  forint
forráselvonás visszapótlásáról van szó, joggal bízhatunk abban, hogy az ITM, ezt az összeget képes
lesz biztosítani.

Ám a kormány, pontosabban Ön által 2010 óta, egyértelműen alkotmányos normákat sértő módon
büntetésben  tartott,  majd  egyházi  jogi  státuszától  megfosztott  Magyarországi  Evangéliumi
Testvérközösség (MET) helyzete kilátástalannak látszik, hiszen esetükben kifejezetten nagy összegű
megvonásról van szó.

Ezeket  az  intézményeket  évek  óta  kiszolgáltatott  helyzetben  tartja  az  Ön kormánya,  miközben
pontosan tudja, hogy az intézmények nem egy fantom szervezetet takarnak. Ezen intézményekben
mélyszegénységből jövő, többnyire roma gyerekek, fiatalok élete, további sorsa dől el.

Mindezek ismeretében kérdezem Önt:

- Mi a volt a valódi oka az említett intézményeket sújtó elvonásnak? 

-Kész-e  hozzájárulni  ahhoz,  illetve  támogatni  azt,  hogy az évről  –  évre  kötött  köznevelési
megállapodások helyett az intézmények működésének stabilitását, biztonságát garantáló, több
évre  szóló,  köznevelési  támogatást  kössön  meg  az  EMMI  a  MET-tel,  az  Igazgyöngy
Alapítvánnyal, valamint a Dzsaj Bhím Triratna Buddhista Közösséggel még ebben az évben?
Ha nem, miért? 

Várom megtisztelő válaszát!

dr. Szabó Szabolcs

Független országgyűlési képviselő

Budapest, 2020. szeptember 10.
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